1．若[image: image317.png]


的展开式中第[image: image2.wmf]3

项与第[image: image3.wmf]7

项的二项式系数相等，n=     。
2. 随机变量[image: image4.wmf]x

的概率分布规律为
[image: image5.wmf]5

()(1,2,3,4)
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，则[image: image6.wmf]=
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   。
3．从1，2，3，4，5这五个数字中任取两个奇数和一个偶数，组成没有重复数字的三位数，共有        个。（用数字作答）。
4．有A、B、C、D、E五位学生参加比赛，决出了第一到第五的名次．A、B两位学生去问成绩，教师对A说：你的名次不知道，但肯定没得第一名；又对B说：你是第三名．请你分析一下，这五位学生的名次排列共有     种不同的可能（用数字作答）。
5．设
[image: image7.wmf](,4,3)

x

=

r

a

，
[image: image8.wmf](3,2,)

y

=-

r

b

，且
[image: image9.wmf]//

rr

ab

，则
[image: image10.wmf]=

xy

      。
6. 
[image: image11.wmf]7

(1)

x

+

的展开式中
[image: image12.wmf]2

x

的系数是      （用数字作答）。 

7．一个篮球运动员投篮一次得3分的概率为[image: image13.wmf]a

，得2分的概率为[image: image14.wmf]b

，不得分的概率为[image: image15.wmf]c

（[image: image16.wmf]a

、[image: image17.wmf]b

、[image: image18.wmf](0,1)

c

Î

），已知他投篮一次得分的数学期望为2（不计其它得分情况），则[image: image19.wmf]ab

的最大值为   .
8．已知一口袋中共有4只白球和2只红球，从口袋中一次任取4只球，取到一只白球得1分，取到一只红球得2分，则得分为5分的概率为      ．
9．若[image: image20.wmf]48212

01212

(3)(2)(2)(2),

xxaaxaxax

+=+++++++

L

则[image: image21.wmf]21311

log()

aaa

+++

L

=       . 

10. 一个箱子中有2个白颜色的卡片和n个红颜色的卡片（n≥2，且n∈N*），每次从箱中摸出两张卡片（每次摸过后把这两张卡片放回箱子中），若摸出的两张卡片颜色相同为中奖，否则为不中奖．记摸三次恰有一次中奖的概率为P，则当n=     时，P最大。
11秾媒同学参加苏轼作品鉴赏、韩煜作品鉴赏、辛弃疾作品鉴赏三门的考试，假设该同学第一门课程取得优秀成绩的概率为[image: image23.png]


，第二、第三门课程取得优秀成绩的概率分别为[image: image25.png]


，[image: image27.png]q(p > q)



，且不同课程是否取得优秀成绩相互独立.记[image: image29.png]


为该生取得优秀成绩的课程数，其分布列为：
	[image: image30.png]



	0 
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	3 

	[image: image31.png]



	[image: image32.png]



	[image: image33.png]



	[image: image34.png]



	[image: image35.png]125






则[image: image37.png]


                ．
12.你会记得高二期末考试时的2018年6月25日是星期一，你在考场上汗流浃背，抓耳挠腮，心里盘算着1天后是星期二，2天后是星期三，3天后是星期四，[image: image39.png]1+ 3Cgsg +9C3 10 +27C3hs0+... +37022C3028



天后是星期                 ．
13.江苏高考改革在即，一直做没有选择题的江苏数学卷的你，偶然碰到一张试卷共有15道选择题，每题有4个选项，只有一个选项是正确的，槑槑小朋友任意选填每题的一个选项，则这个考生能答对                 道题目的可能性最大．
14.共有7个不同的小球，放入4个不同的盒子中，要求所有盒子都不空，共有________种不同的放法. （填具体数字，填表达式不得分）
15．组合数有这样一个性质：Cn0+Cn1+Cn2+Cn3+…Cnn=2n，n∈N

（1）计算
[image: image40.wmf]0123
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×+×+×+×

的值方法如下：
设S=
[image: image41.wmf]0123
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又S=
[image: image42.wmf]3210
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相加得2S=
[image: image43.wmf]0123
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×+×+×+×

即2S=
[image: image44.wmf]3
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×

所以S=
[image: image45.wmf]2
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×

=20。
利用类似方法求：
[image: image46.wmf]012
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，
[image: image47.wmf]01234

44444

12345
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×+×+×+×+

的值。
（2）将（1）的情况推广到一般的结论，并给予证明。
15.复数
矩阵变换

16.在平面直角坐标系xOy中，直线
[image: image48.wmf]ykx

=

在矩阵
[image: image49.wmf]01
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对应的变换下得到的直线过点
[image: image50.wmf](41)

P

, 

，求实数
[image: image51.wmf]k

的值．

16.已知矩阵
[image: image52.wmf]M
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不存在逆矩阵，求实数
[image: image54.wmf]x

的值及矩阵
[image: image55.wmf]M

的特征值．

17、已知
[image: image56.wmf]4
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n

x

x

+

的展开式中，前三项系数成等差数列，
（1）求n；
2）求含x项的系数． 

17．今年雷锋日，某中学从高中三个年级选派4名教师和20名学生去当雷锋志愿者，学生的名额分配如下：
	高一年级
	高二年级
	高三年级

	10人
	6人
	4人


（1）若从20名学生中选出3人参加文明交通宣传，求他们中恰好有1人是高一年级学生的概率；
（2）若将4名教师安排到三个年级（假设每名教师加入各年级是等可能的，且各位教师的选择是相互独立的），记安排到高一年级的教师人数为[image: image57.wmf]X

，求随机变量[image: image58.wmf]X

的分布列和数学期望.

[image: image1.wmf]1
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18．如图，在三棱柱ABC – A1B1C1中，底面ABC为正三角形，侧面均是边长为2的正方形，AA1⊥底面ABC，D是线段BB1的中点．

（1)求证：平面A1CD⊥平面AA1C1C；

(2)求二面角C —A1D—C1的正弦值．
[image: image287.wmf]F

18. 已知边长为6的正方体
[image: image59.wmf]1111

ABCDABCD

-

，
[image: image60.wmf],

EF

为
[image: image61.wmf]ADCD

、

上靠近
[image: image62.wmf]D

的三等分点，
[image: image63.wmf]H

为
[image: image64.wmf]1

BB

上靠近
[image: image65.wmf]B

的三等分点，
[image: image66.wmf]G

是
[image: image67.wmf]EF

的中点.

（1）求
[image: image68.wmf]1

AH

与平面
[image: image69.wmf]EFH

所成角的余弦值；  

（2）设点
[image: image70.wmf]P

在线段
[image: image71.wmf]GH

上，且
[image: image72.wmf]GP

GH

l

=

，试确定
[image: image73.wmf]l

的值，使得
[image: image74.wmf]1

CP

的长度最短．

19、在二项式（axm+bxn）12（a＞0，b＞0，m、n≠0）中有2m+n=0.   

（1）它的展开式中常数项是第几项？（2）若常数项恰是系数最大的项，求
[image: image75.wmf]44
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19． 已知数列{
[image: image76.wmf]n
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}满足：
[image: image77.wmf]1
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，
[image: image78.wmf]*
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（1）求
[image: image79.wmf]2

a

，
[image: image80.wmf]3

a

的值；

（2）证明：不等式
[image: image81.wmf]1
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对于任意
[image: image82.wmf]*
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20.等差数列
[image: image83.wmf]{
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[image: image84.wmf]4
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（1）设数列
[image: image85.wmf]{
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的公差
[image: image86.wmf]6
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，
[image: image87.wmf]m

为数列
[image: image88.wmf]{
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[image: image89.wmf]n

项的值，求证：
[image: image90.wmf]m
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的展开式中不含常数项；

（2）设数列
[image: image91.wmf]{

}
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a

的公差
[image: image92.wmf]d

为正整数，
[image: image93.wmf]m

为数列
[image: image94.wmf]{
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的第
[image: image95.wmf]n

项的值，求公差
[image: image96.wmf]d

的值的集合，使得对于一切
[image: image97.wmf]m

，
[image: image98.wmf]m
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的展开式中均不含常数项

20. 设
[image: image99.wmf]m

是给定的正整数，有序数组（
[image: image100.wmf]1232

,,,

m

aaaa

L

）中
[image: image101.wmf]2
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或
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（1）求满足“对任意的
[image: image104.wmf]1
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，
[image: image105.wmf]*
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，都有
[image: image106.wmf]21
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”的有序数组（
[image: image107.wmf]1232
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[image: image108.wmf]A

；

（2）若对任意的
[image: image109.wmf]1
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，
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，
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[image: image113.wmf]1
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，使得
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[image: image116.wmf]B


1.8   2.[image: image117.wmf]6
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 8.[image: image119.wmf]15

8

 9. 7    
10. 2 设摸一次中奖概率为p，则三次摸球中恰有一次中奖的概率是f（p）=C31•p•（1﹣p）2=3p3﹣6p2+3p，0＜p＜1，∵f'（p）=9p2﹣12p+3=3（p﹣1）（3p﹣1）∴f（p）在[image: image120.png](o,

1

)



是增函数，在[image: image121.png]1
SN



是减函数，∴当[image: image122.png]


时，f（p）取最大值
∴[image: image123.png]n’-nt? 1




（n≥2，n∈N*），
∴n=2，故n=2时，三次摸球中恰有一次中奖的概率最大．
11.[image: image125.png]


  12. 三  13. 3或4 14.8400 
12.[image: image126.png]BSR4 gy
143C3015+9C5+27Co0 e+ - - - +37 Ol =(1+3)




，分析其除以7的余数，可得结论.
13. 解：设做4道选择题，做对的题数为X，
则的值可能为0，1，2，3，4，
则[image: image127.png]


，[image: image128.png]


，
[image: image129.png]P(X




，[image: image130.png]


，
[image: image131.png]


，则[image: image132.png]P(X-

1)



最大，
即做4个选择题，答对1道题的可能性最大，则做12道选择题，答对3道题的可能性最大．
还剩3道选择题，同理计算可得做对0个或1个的可能性相等且最大，
则某考生任意选填每题的一个选项，则这个考生能答对3或4道题目的可能性最大．
故答案为3或4.
15．解：（1）设S=1•C20+2•C21+3•C22又S=3•C22+2•C21+1•C20
相加2S=4（C20+C21+C22）=16，S=8

设S=1•C40+2•C41+3•C42+4•C43+5•C44
又S=5•C44+4•C43+3•C42+2•C41+1•C40
相加2S=6（C30+C41+C42+C43+C44），∴S=3•24=48

（2）1•Cn0+2•Cn1+3•Cn2+…+（n+1）Cnn=（n+2）•2n﹣1
设S=1•Cn0+2•Cn1+3•Cn2+…+（n+1）Cnn
又S=（n+1）Cnn+nCnn﹣1+…+1•Cn0
相加2S=（n+2）（Cn0+Cn1+…+Cnn）∴S=（n+2）2n-1
16.解：设变换T：
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，即
[image: image135.wmf] 
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…………5分

    代入直线
[image: image136.wmf]ykx

=

，得
[image: image137.wmf]xky
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    将点
[image: image138.wmf](4 1)

P

，

代入上式，得k
[image: image139.wmf]=

4．……………………10分
16.  解：由题意，矩阵
[image: image140.wmf]M

的行列式
[image: image141.wmf]5
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x
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，解得
[image: image142.wmf]5
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，        

   矩阵
[image: image143.wmf]M
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[image: image145.wmf]55
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，               

   令
[image: image146.wmf]()0
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并化简得
[image: image147.wmf]2
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，

   解得
[image: image148.wmf]0

l

=

或
[image: image149.wmf]11
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，                                               

       所以矩阵
[image: image150.wmf]M

的特征值为0和11．          
17．解：（1）前三项系数为1，[image: image151.png]


Cn1，[image: image152.png]


Cn2成等差数列，

∴2•[image: image153.png]


Cn1=1+[image: image154.png]


Cn2，即n2﹣9n+8=0，

∴n=8或n=1（舍）；

（2）由n=8知：其通项公式Tr+1=C8r•（[image: image155.png]


）8﹣r•（[image: image156.png]


[image: image157.png]


）r=（[image: image158.png]


）r•C8r•[image: image159.png]


（r=0，1，…，8）令4﹣[image: image160.png]


r=1，得r=4，

∴含x项的系数为（[image: image161.png]


）4•C84=[image: image162.png]35



．
17.【解析】（I）设“他们中恰好有1人是高一年级学生”为事件[image: image163.wmf]A

，则[image: image164.wmf](
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答：若从选派的学生中任选3人进行文明交通宣传活动，他们中恰好有1人是高一年级学生的概率为[image: image165.wmf]38

15

.  …4分
（II）解法1：[image: image166.wmf]x

的所有取值为0，1，2，3，4.由题意可知，每位教师选择高一年级的概率均为[image: image167.wmf]3

1

.由题意可知，每位教师选择高一年级的概率均为[image: image168.wmf]3

1

.  …………………5分
则随机变量[image: image169.wmf]x

服从参数为4，[image: image170.wmf]3

1

的二项分布，即[image: image171.wmf]x

～[image: image172.wmf])
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.……7分

随机变量[image: image173.wmf]x

的分布列为：

	[image: image174.wmf]x
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	[image: image175.wmf]P


	[image: image176.wmf]81
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[image: image288.wmf]E
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18. （1）略

    （2）
[image: image182.wmf]10
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[image: image289.wmf]G


18.解：如图建系：可得
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设
[image: image195.wmf]1

AH

与平面
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[image: image197.wmf]q

，则
[image: image198.wmf]42

cos

9

q

=

．  （5分）

（2）由题知
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当
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[image: image207.wmf]1
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的长度取得最小值． （10分）

19.（1）设T[image: image208.wmf]1

+

r

=C[image: image209.wmf]r

12

（axm）12－r·（bxn）r=C[image: image210.wmf]r

12

a12－rbrxm（12－r）+nr为常数项，
则有m（12－r）[image: image211.png]Sk B ZEL (ZXXK.COM)




+nr=0，即m（12－r）－2mr=0，∴r=4，它是第5项.
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